
ISTRUZIONI PORTA TV LOKI

ZAMA

PERNO

BOCCOLA

GRANO

CONO

CIONDOLO

FERRAMENTA



MONTARE LA FERRAMENTA SUI SINGOLI ELEMENTI
IN SEGUITO ASSEMBLARLI COME DA SCHEMA

ZAMA CON
PERNO

CONI CON
PERNI SU ENTRAMBI 
I LATI
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- LE ZAMA VANNO AVVITATE NEI FORI IDENTIFICATI NEGLI ELEMENTI 1 E 3
- I PERNI VANNO AVVITATI NELLE ZAMA E NEI CONI (PRESENTI NELL’ELEMENTO 2)
- I CIONDOLI VANNO MONTATI NEGLI ELEMENTI 3, 4, 5, A, B
- LE BOCCOLE VANNO MONTATE NEGLI ELEMENTI 4, 5, A, B                      
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IL PORTA TV LOKI PUÒ ESSERE MONTATO IN DUE MODI DIFFERENTI (VEDI FIGURE QUI SOPRA).
CON PANNELLO TV CENTRALE (versione A) o CON PANNELLO TV ALTO (versione B).
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PORTA TV LOKI A

PORTA TV LOKI B

ASSEMBLAGGIO versione A

1 - posizionare a terra l’elemento 1
2 - montare l’elemento 4 e l’elemento A
3 - montare l’elemento 2
4 - montare l’elemento 5 e l’elemento B
5 - montare l’elemento 2
6 - montare l’elemento 4 e l’elemento A
7 - montare l’elemento 3

ASSEMBLAGGIO versione B

1 - posizionare a terra l’elemento 1
2 - montare l’elemento 4 e l’elemento A
3 - montare l’elemento 2
4 - montare l’elemento 4 e l’elemento A
5 - montare l’elemento 2
6 - montare l’elemento 5 e l’elemento B
7 - montare l’elemento 3


